



**EDITAL Nº 04/2016 – PROEX
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 03/2016, DA SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA
PARA BOLSISTAS DO PADU ARRAIAS**

A Universidade Federal do Tocantins (UFT), por meio da Pró-reitoria de Extensão e Cultura (Proex) torna pública a **retificação do Edital de nº 03/2016, da Seleção Pública Simplificada para Bolsistas do Programa de Acesso Democrático à Universidade e Acompanhamento Pedagógico (Padu) do Câmpus de Arraias**, de acordo com os termos a seguir.

1. DAS RETIFICAÇÕES

1.1. Exclua-se do Edital o item 7.2:

7.2. Análise da documentação — eliminatório;

1.2. No item 12 (Cronograma), onde se lê

DATA	ATIVIDADE
18/03	Divulgação do edital.
18/03 a 27/03	Período de inscrições.
28/03	Análise de documentos
29/03	Homologação das inscrições e divulgação do local, data e horário de realização das Entrevistas
30/03 e 31/03	Entrevistas
01/04	Divulgação do Resultado preliminar
04/04	Apresentação de recursos
05/04	Divulgação do resultado final
06/04	Preenchimento do Termo de Compromisso do Estudante Selecionado e Início das Atividades

1.3. Leia-se:

DATA	ATIVIDADE
18/03	Divulgação do edital.
18/03 a 28/03	Período de inscrições.
29/03	Homologação das inscrições e divulgação do local, data e horário de realização das Entrevistas
30/03	Prova de Redação (das 8h às 9h)
30/03	Entrevistas (período vespertino)
31/03	Entrevistas
01/04	Divulgação do Resultado preliminar
04/04	Apresentação de recursos
05/04	Divulgação do resultado final
06/04	Preenchimento do Termo de Compromisso do Estudante Selecionado e Início das Atividades

2. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

2.1. Permanecem inalterados os demais itens e subitens do Edital nº 03/2016, e seus anexos.

Palmas, 23 de março de 2016

ABRAHAM ZUNIGA
Pró-reitor de Extensão e Cultura

JANETE APARECIDA KLEIN
Diretora de Extensão